吳鳳科技大學秘書處新聞剪報

報社 名稱

威傳媒

刊登版面

生活新聞

刊登日期

112/11/16(四)

数傳媒

生活 消费 鹅脚 科技 社會 政治 法律 財經 兩岸 公益 旅遊 富美美市 品級監 🗸 公告 領袖美華英 名家專權 网络东西

吳鳳科大學生「一日軍人」體驗活動,感受當兵滋味

by 編輯中心 | 11 月 16, 2023 | 生活



為配合現行全民國防政策,提昇學生全民國防素養,吳鳳科技大學師 生一行30人,於(15日)前往嘉義大林陸軍101旅辦理「一日軍人」體驗活動,透過分站實境演練,讓學生有機會身歷其境,感受國防事務,同時體驗日後服兵役的生活,以達到全民國防教育成效。

在部隊安排下,首先是隊史介紹,透過圖文並茂的解說,讓參訪師生都能瞭解因應目前國防政策,國軍部隊也做出一番變革來符合全民的期待,接著參觀步兵排戰鬥演練,以紅藍兩軍對抗模式,搭配火砲模擬射擊,從攻擊發起到最後奪取陣地,同學們無不佩服國軍精實的訓練;除此之外,101旅也安排了T91步槍模擬射擊體驗以及國軍現行火砲,通訊裝備及各種輕兵器的展示,經由幹部專業的介紹及解說,吸引不少同學目光,讓原本只能在書本上看到的裝備,都能夠實際的接觸,也藉由現場解說人員與同學問互動,分享在軍中服役的實務經驗分享,讓同學在以後服役時,能提早適應軍隊環境。

此次參訪學生當中,有不少是吳鳳科大ROTC以及應屆畢業學生,101 旅也特別安排已從大學儲備軍官團畢業並任職的副連長江育心中尉來向學 弟、妹們分享從軍心歷路程及國軍人才招募說明,她很樂意推薦同學來體 驗不一樣的生活,多一個選擇,不必為畢業後因就業而感到困擾。

最後的綜合座談中,旅長頭額維上校勉勵來訪大學儲備軍官團同學, 他以從軍多年的經驗與同學分享,要有積極正確的態度,才能面對日後的 困難與挑戰,藉由今日各項活動的規劃與執行,從中去學習如何做好領導 統御,做為日後成為國軍幹部的準備。

吳鳳科大林明輝學務長表示,今天所舉辦的活動非常正向,透過面對面接觸,讓活動更有張力與刺激感,也提早感受當兵的滋味,期盼未來學校能持續結合軍方資源,並善盡社會責任,建立國軍與學生間的合作平台,建成學生、學校及國軍「三贏」的局面。

這次來參加活動的賴祺雅同學說:這次的「一日軍人」體驗活動超 讚,很有意義又有可看性,而且可以同時瞭解國軍各種不同的裝備,尤其 是那帥氣的戰鬥服裝,而自己也是大學儲備軍官團的學生,對於日後選擇 陸軍的她,不但是正確的選擇,也讓她受益良多。

ĺ					
	承辦	二級	主任	.ш —	
	人員	主管	秘書	批示	
	/ •/-				